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Ata da Décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos quatorze dias do mês março, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeira secretaria 

convidada a vereadora Maria de Almeida Silva e segunda secretaria convidada a vereadora Antonia 

Pereira Farias. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando a 

primeira secretária que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias,Daniel 

Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanoel do 

Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos e 

Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimundo Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto para tramitação: Projeto de resolução nº 002/2018 

de autoria da mesa diretora que abre credito adicional suplementar ao vigente orçamento da câmara 

municipal de Itaituba no valor de R$ 193.545,63 (Cento e noventa e três mil, quinhentos e quarenta e 

cinco reais e sessenta e três centavos) para reforço de dotação orçamentária. O referido projeto de 

resolução foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra o vereador Junior Pires, desejou bom dia a todos os presentes e plenário e comentou sobre a 

morte repentina do senhor Claudio, bem conhecido na cidade e falou um pouco sobre sua historia de vida 

enquanto vivo. Deixou seus pêsames a família enlutada. Coma palavra o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, cumprimentou todos e comentou sobre a morte do radialista Claudio Moura e deixou seus 

pêsames aos familiares. Fez uma denuncia a respeito do transporte na balsa e que o banheiro da mesma 

está fechado aos domingos causando transtorno as pessoas que utilizam o transporte fluvial. Usou a 

palavra o vereador David Quintero Salomão que deixou suas condolências a família do senhor Claudio 

Moura, falecido no dia de ontem. Em seguida falou que o governo do estado doará 2 milhões para os 

círios dos municípios e citou que mais de 30 milhões de reais foram repassados ao município de Itaituba 

só no inicio do ano e questionou se ainda há crise e vê uma recuperação na economia municipal. Com a 

palavra vereador Daniel Martins, iniciando seu discurso lamentando a morte do senhor Claudio Moura e 

deixou seus pêsames aos familiares comentando sobre sua atuação na imprensa em Itaituba. Mostrou se 

feliz pela respostas de seus requerimentos e que as secretarias que respondem ou acusam o recebimento 

dos mesmos estão de parabéns. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, comentou sobre a morte 

do senhor Claudio Moura e sobre sua amizade com o mesmo em vida. Deixou pêsames aos familiares. 

Comentou sobre as emendas individuas dos vereadores e que foi uma conquista dos parlamentares 

através do congresso nacional e que tem que fazer acontecer. Lembrou que amanha será a prestação de 

contas da prefeitura municipal neste plenário. Com a palavra o vereador Diego Mota, comentou sobre a 

morte do senhor Claudio Moura e sobre sua atuação na imprensa em Itaituba e destacou suas proezas. 

Disse que Moura é mais um nesse sistema caótico que é o SUS que vem causando a morte de muitos. 

Falou sobre a situação da saúde no município e região e que não foi pela morte do senhor Claudio Moura 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 

e é que vem acontecendo desde Santarém impediu que casos sejam enviados ao hospital regional. 

Comentou sobre a necessidade da retomada das obras do regional em Itaituba. Com a palavra a 

vereadora Antonia Pereira Farias, comentou sobre a morte do senhor Claudio Moura e que pode 

acompanhar toda correria para conseguir um leito no Hospital Regional em Santarém e lamentou que foi 

conseguido tardiamente e que talvez se já funcionasse o regional em Itaituba teria evitado a morte. Disse 

que é uma de suas lutas juntamente com o governo do estado para conclusão do regional em Itaituba. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental e acatada a sugestão pelos demais edis a 

sessão prosseguiu para leitura da ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 174/2018 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a reparação das luminárias e troca 

de lâmpadas queimadas em toda 4ª rua Bairro Bela Vista principalmente Transamazonica e 13 de maio. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 175/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal o asfaltamento na 17ª rua na Travessa São José ate o final da 

mesma Bairro São Tomé. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 176/2018 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal que seja feito o recapeamento 

asfaltico em toda a 8ª rua nos Bairros Bela Vista e Jardim das Araras. REQUERIMENTO Nº 177/2018 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor competente um grande 

mutirão de limpeza no Distrito de Miritituba. REQUERIMENTO Nº 178/2018 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal limpeza e recapeamento na 12ª rua entre 

Transamazonica e Justo Chermont. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, 

pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Emanoel do Livramento Pires Junior, 

primeiro secretario em exercício, a subscrevi e assino.  

 

João Bastos Rodrigues                                                        Manoel Rodrigues de Sousa 
                    Presidente                                                                             2º Secretário  


